



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B 4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělská technika: obchod, servis a služby
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Pěstování kukuřice a změny v technologii v závislosti na užitkovém směru

Student:	Pavel Kůrka
Katedra:	Katedra speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jiří Diviš, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce byla zaměřena na literární zpracování změn v technologii pěstování kukuřice v závislosti na užitkovém směru. Student využil domácí zdroje informací o pěstování kukuřice v různém časovém období pro zpracování bakalářské práce. Při zpracování práce byl aktivní, svůj postup pravidelně konzultoval a ne vždy se mu podařilo naplnit dohodnutý záměr. Uvedený závěr je dosti stručný a student mohl rozvést možné a předpokládané změny. V citované literatuře jsou drobné nedostatky.

Otázky k obhajobě:

Je možné předpokládat změny a doplnění mechanizačního vybavení pro pěstitelskou technologii kukuřice. Jaké jsou možné změny v hustotě a organizaci porostu kukuřice.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 7.5.2015

Podpis vedoucího práce

Diviš